

Directiile de Sanatate Publica, centrele de vaccinare si medicii de familie care se confrunta cu imposibilitatea generarii certificatului digital de vaccinare pentru persoane vaccinate cu cel puțin o doza in afara Romaniei, trebuie sa cunoasca prevederile Regulamentului European nr. 953/2021 transpuse in OUG nr. 68/29.06.2021 privind adoptarea unor măsuri pentru punerea în aplicare a cadrului european pentru eliberarea, verificarea și acceptarea certificatului digital al Uniunii Europene privind COVID pentru a facilita libera circulație pe durata pandemiei de COVID-19 (cu completarile si modificarile din Ordonanta 19 din 31.08.2021) și Ordinul nr. 1.116/98/M.134/33/2021 privind aprobarea modului de funcționare, componența și procedurile aplicabile în cadrul Centrului de suport pentru utilizatorii Sistemului informatic integrat de eliberare și verificare a certificatelor digitale ale UE privind COVID-19.

Potrivit structurii care administrează certificatele de vaccinare, conform legislației în vigoare, sunt eligibile pentru generarea/obținerea Certificatului Digital al UE privind COVID următoarele persoane:

- cele care au efectuat schema completă de vaccinare în România;
- cele care au efectuat cel puțin o doză de vaccinare în România din schema completă;
- cele care au efectuat schema completă într-un stat terț (NON-UE) și sunt cetățeni români sau membrii familiilor acestora;

Pentru cetățenii români/UE care și-au efectuat schema completă de vaccinare într-un stat membru UE, statul membru UE în cauză este obligat să emită certificatul digital. Așadar pentru cetățenii români/UE cu schemă completă efectuată în alt stat UE nu se vor introduce în RENV (conform OUG nr.68 art.4) dozele de vaccinare din schema completă (2/2 pentru vaccinurile produse de Pfizer, Moderna și AstraZeneca și 1/1 pentru vaccinul produs de Johnson & Johnson) efectuate în alt stat membru UE. Persoana poate primi a treia a doza de vaccin in Romania, dar va primi o adeverinta de vaccinare/un certificat digital cu o singura doza de vaccin. Va face dovada vaccinarii cu schema completa/ cu 3 doze folosind doua adeverinte/ certificate.

Persoanele care se afla in situatia de mai sus NU vor fi refuzate de la vaccinarea cu doza a 2-a sau a 3-a de vaccin!

Pentru generarea certificatului, se acceseaza <https://certificat-covid.gov.ro/login>, iar daca va regasiti in una din situatiile expuse de mai sus, persoana in cauza sau vaccinatorul va furniza(urmatoarele documente, dupa caz, la adresa de mail [certificat-covid@ms.ro](mailto:certificat-covid@ms.ro) (daca se trimite catre alte adrese de e-mail, persoanele care raspund nu pot oferi suport,neavand astfel de atributii) :

- Carte de identitate/pasaport/permis de sedere
- Dovada vaccinarii sau a testului pozitiv/negativ
- Pentru minorii sub 14 ani - Certificatul de nastere sau documentul atesta calitatea de autoritate parinteasca conform legii
- Certificatul de casatorie - in cazul schimbarii numelui intre data vaccinarii/testarii si data solicitarii certificatului.